

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 10. rujna 2023. - God. XV. - Broj 460.

23. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evandjelja
(Mt 18, 15-20)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušaj, stekao si brata. Ne poslušaj li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušaj, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušaj, neka ti bude kao poganin i carinik. Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu. Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.«



Kratka misao uz evanđelje 23. nedjelje kroz godinu

Sveti Jeronim kad tumači ovaj tekst ukazuje kako se mi sami ne znamo uvijek postaviti prema grješnicima. Svjesni kako bi nam njegovo dobro i spase-nje trebalo biti središ-



nji pokretač djelovanja koje nas potiče na opraštanje i skrb savjetom i pomoću. Nemojmo se udaljavati zbog povrijeđenog ponosa. „Ako protiv nas sagriješi naš brat i na bilo koji način nas uvrijedi ovlaštenu smo da mu oprostimo. To nam je čak i dužnost. Zapovjedbno je da ‘duge otpuštamo svojim dužnicima’. To nam je čak i dužnost. Ali ako tko sagriješi protiv Boga to nije u našoj slobodnoj odluci. Božja Riječ govori: ‘Ako sagriješi čovjek protiv čovjeka, za nj će moliti svećenik. Ali ako sagriješi protiv Boga, tko će za nj moliti?’ Mi smo, naprotiv, dobrohotni pred uvredom Boga ali zapadamo u mržnju prema vlastitim uvredama.“

A potom glede dinamike našeg odnosa prema bratu grješniku, sukladno Isusovoj preporuci sveti će Jeronim protumačiti: „Brata treba prekoriti nasamo da ne ustraje u grijehu ako je već izgubio stid i sram. Ako poslušati dobili smo njegovu dušu ali i sebi stječemo spas po spasu drugoga. Ako nije htio poslušati treba prizvati brata. Ali ako i njega ne poslušati treba dozvati i trećega od želje za popravkom ili zbog opomene pred svjedocima. Recimo da nije ni njih htio poslušati, tada se mora kazati mnogima da se nad njim zgnuse. Koga stid nije mogao spasiti, neka se spasi rugom. Izreka ‘neka ti bude poganin i carinik’ pokazuje da više gnušanje zaslužuje tko pod imenom vjernika čini nevjernička djela nego ljudi koji su otvoreno pogani. Po tipologiji carinicima se nazivaju oni koji žude za svjetovnim dobitima i dohotke iznuđuju podvaljivanjem, prijevarom, krađom, zlodjelom i krivokletstvom.“

Kad vidimo da je neki brat pogriješio ili da živi u grijehu, Isus nas poziva da ne osuđujemo već poučavamo i iz ljubavi prema bližnjemu činimo sve što je u našoj moći da ga spasimo od grijeha i privedemo spase-nju. Nije najvažnije obznaniti tuđi grijeh nego potaknuti grješnika da se okrene k Bogu jer je On vrhovno mjerilo istine o dobru i zlu u ljudskom životu.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

23. NEDJELJA KROZ GODINU, 10. 9.

R 9.30 h + Marijan i Antun Kolar te Zdenka i Ivan Šadek
M 11 h za Župu i župljane
M 19.00 h Zahvala Majci Božjoj Molvarskoj
M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 11. 9. — sv. Danijel, biskup i opat

M 19 h + Ana Vincek, Marta Peti i Katarina Tot

Utorak, 12. 9. — Ime Marijino

M 19 h + Ivan, Ana i Ivica Cenkovičan

Srijeda, 13. 9. — sv. Ivan Zlatousti; sv. Amat; sv. Emilijan

M 19 h + Barbara Ivančan i + iz ob.

Četvrtak, 14. 9. — Uzvišenje svetog Križa

M 19 h + Mato, Ivan, Marija Kolar i roditelji

Petak, 15. 9. — Blažena Djevica Marija Žalosna

Đurđevačka 16 h Sv. misa u kapelici Majke Božje Žalosne

M 19 h + Matej, Marija i Marica Lodeta

Subota, 16. 9. — sv. Kornelije, papa i Ciprijan, mučenici

M 19 h + Ana i Ivan Kokša

RODITELJSKI SASTANAK

U nedjelju, 24. 9. nakon sv. mise u 11 sati bit će sastanak za roditelje djece koja će polaziti župnu katehezu i prijava kandidata za Prvu pričest i Krizmu.

SASTANAK PASTORALNOG VIJEĆA

U nedjelju nakon večernje sv. mise bit će sastanak članova pastoralnog vijeća župe Molve.

MOLIMO VAS DRAGI RODITELJI da do nedjelje, 01. 10. 2023. PRIJAVITE SVOJU DJECU za primanje SAKRAMENATA SV. PRIČESTI I POTVRDE. Molimo vas da

pozivom na broj tel. župnog ureda 892-103 dogovorite susret te osobno dođete prijaviti djecu koja će kroz katehezu i dolaskom na svetu misu u Crkvu biti pripremljena za sakrament sv. Pričesti i sv. Potvrde.



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

24. NEDJELJA KROZ GODINU, 17. 9.—RANE SV. FRANJE

R 9.30 h + Vjekoslav i Katarina Ivančan i + iz ob. Kozolić

M 11 h za Župu i župljane

ML 16 h + Marija, Barbara i Martin Vargić i + iz ob. Ištvan

NAKON MISE BLAGOSLOV NOVOG KRIŽA U LEVAČI

M 19 h + Agata i Pavao Kopričanec, Marija i Ivan Dorić i + iz ob.

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 18. 9. — sv. Josip Kupertinski, prezbiter

M 19 h + Marica i Đuro Bratec, roditelji Čelik, Ljubica i Ivan Hontić

Utorak, 19. 9. — sv. Januarije, biskup i mučenik

M 19 h + Marta Vitelić i + iz ob.

Srijeda, 20. 9. — sv. Andrija Kim Taegon i drugovi, mučenici; KVATRE

M 19 h + Mijo Vedriš i Mijo Jaković

Četvrtak, 21. 9. — sv. Matej, apostol i evanđelist

M 19 h + Agata i Josip Šanjić i kćerka Marija

Petak, 22. 9. — sv. Mauricije i drugovi, muč; KVATRE

M 19 h + Martin Andrašić

Subota, 23. 9. — sv. Pio iz Pietrelcine; sv. Zaharija i Elizabeta; KVATRE

M 18 h Proslava 50 godišnjaka i misa za pokojne: Dražen Tuba, Tihomir Seleš, Damir Varga, Rudolf Špoljar, Zvonko Višić

M 19 h + Matija i Katarina Huđek

25. NEDJELJA KROZ GODINU, 24. 9.

R 9.30 h + Katica i Mato Hegedušić

M 11 h za Župu i župljane

M 19.00 h + Ivan Kerečin

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Svu svoju snagu, zdravlje, čitav život posveti osvajanju svega svijeta i svake duše za Bezgrešnu." (SK 1060) sv. *Maksimilijan M. Kolbe*

DOBROČINITELJI: Za duhovno pastoralni centar **OAZA BEZGREŠNE:** NN. 400 eura; NN. 100 eura.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama